



**2011-й
объявлен ГОДОМ
КОСМОНАВТИКИ**

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

В администрации Орехово-Зуева прошло очередное заседание градостроительного совета. Основной вопрос — застройка части привокзальной площади. В скором времени там, возможно, появится большой многофункциональный торговый комплекс или пятиэтажная гостиница.

СТР. 4

ОРЕХОВО-ЗУЕВСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета городского округа Орехово-Зуево и Орехово-Зуевского муниципального района

№ 140 (20755) 2011 г.

Основана 22 июля 1917 года

Цена в розницу свободная

август

31

среда



Мусульмане отпраздновали Ураза-байрам

Традиционно много верующих собралось Орехово-Зуевская Соборная мечеть на праздник разговения Ураза-байрам, который мусульмане отмечают 30 августа. Поздравить их приехал глава Орехово-Зуева О. В. Апарин.

**Г. СПИРИН.
Фото А. Каблева.**



«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

В ЖКХ все вопросы — главные



Тема ЖКХ сегодня очень актуальна. Основной способ снижения напряженности вокруг нее — постоянное информирование населения о процессах, происходящих в «коммуналке». Этому был посвящен разговор «за круглым столом» в администрации Орехово-Зуевского района в минувшую пятницу. В обсуждении приняли участие глава Орехово-Зуевского района А. П. Филиппов, его заместители, а также представители обслуживающих и ресурсоснабжающих компаний.

При всей сложности взаимоотношений в системе ЖКХ основным вопросом остается финансирование. Трудно порой бывает понять, отчего за услуги, которые ранее представлялись чем-то само собой разумеющимся, теперь нужно платить. Как пример, вопрос «кто должен платить за капитальный ремонт, какие работы в него входят и что необходимо сделать, чтобы он был, наконец, сделан?»

— Многие дома изношены на 50 — 70 процентов и давно требуют капитального ремонта, — говорит А. А. Сахаров, директор ООО «Орехово-Зуевское городское жилищное предприятие». — Но реальность такова, что перечень конкретных работ капитального характера должны определять собственники. Мы, обслуживающая организация, зная реальное состояние дома, стараемся предложить жителям решить те вопросы, которые требуют немедленного вмешательства.

(Окончание на 2-й стр.)

НОВОСТИ СТРАНЫ...

Минимальный порог по ЕГЭ

Рособрнадзор установил на 2012 год нижний порог баллов по двум обязательным предметам единого госэкзамена — русскому языку и математике.

Минимальное количество баллов, которое потребуется для сдачи ЕГЭ, по русскому языку — 36, математике — 24.

В ведомстве надеются, что объявленный порог «станет важной и полезной информацией» для будущих выпускников.

Отечественные авто исчезнут?

В будущем российский автопром будет состоять преимущественно из иномарок. Отечественным автопроизводителям

достанется роль поставщиков комплектующих — они способны обеспечить локализацию сборки иномарок на 80 — 90 процентов. Согласно прогнозу Boston Consulting Group, Россия к 2020 году войдет в шестерку крупнейших автопроизводителей мира. Эксперты такую оценку разделяют, но подчеркивают — делить рынок будут иностранные компании, имеющие сборочные производства на территории России. А главный отечественный бренд — АвтоВАЗ — недолго сможет сохранить текущее лидерство по продажам. Для большинства российских автопроизводителей эксперты сейчас самостоятельного будущего не видят.

...ГОРОДА

Про виртуальную любовь

27 августа в Доме культуры на площади Пушкина состоялась премьера фильма «Два пути. Два сердца. Две судьбы». Задумка 16-летнего режиссера Руслана Куркина проста и сложна одновременно: посредством кино передать чувства, которые испытывают люди на расстоянии.

Актеры, задействованные в фильме, — непрофессионалы. Это единомышленники Руслана,

друзья и знакомые. Фильм должен был стать подарком к дню рождения девушки Руслана Светланы, но премьера задержалась на полгода. Конечно, даже с точки зрения обычного зрителя фильм далек от идеала. Но, как говорится, не совершает ошибку тот, кто ничего не делает. «Два пути. Два сердца. Две судьбы» — только вторая видеоработа Руслана, которую все желающие смогли посмотреть в Доме культуры, а многие еще смогут увидеть в социальной сети «ВКонтакте». Это проба себя — так ее и нужно воспринимать, делая скидку на опыт актеров, отсутствие профессиональной аппаратуры и специальных знаний.



ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

«Респиратор» успешно выступил на МАКСе-2011

Юбилейный десятый международный авиакосмический салон проходил с 16 по 21 августа в Жуковском. Со времени проведения первого форума в 1993 году МАКС приобрел высокий авторитет среди российских и зарубежных организаций, занимающихся созданием авиакосмической техники, о чем свидетельствует постоянный рост числа его участников и расширение экспозиций. Научно-производственное предприятие «Респиратор» традиционно участвует в салоне в качестве одного из основных в России производителей кислородно-дыхательных агрегатов для гражданской и военной авиации.

Специалисты ОАО «НПП «Респиратор» к каждой выставке готовятся основательно и ждут ее с волнением, так как она стимулирует к движению вперед, является действенной площадкой для демонстрации достижений.

Первоначально экспозиция «Респиратора» состояла из номенклатуры дыхательных аппаратов для авиации, производимых серийным заводом. Поэтому задача участия в МАКСе была скорее в визитной карточке и заявке о возможностях предприятия. Став производственно-конструкторским, «Респиратор» заявил о себе как о разработчике инновационной техники. В настоящее время научно-производственное предприятие «Респиратор» не перестает удивлять партнеров новыми разработками, предлагая кислородные системы нового поколения для пассажиров гражданской авиации, сохраняющие жизнь в экстремальных ситуациях, а также кислородно-дыхательную аппаратуру для членов экипажей, обеспечивающую комфортные условия пилотам при осуществлении полетов.

Важно, что сегодня ОАО «НПП «Респиратор» выступает на престижных международных салонах в составе мощной российской структуры — Государственной корпорации «Ростехнологии» и представляет концерн «Авиационное оборудование». В дни проведения МАКСа экспозицию посетил глава Правительства России. По его словам, на сегодняшний день консолидация авиапрома завершена, и у предприятий, входящих в интегрированные структуры, появились четкие перспективы развития. Обращаясь к планам на будущее, В. В. Путин сказал: «В первую очередь будем работать над технической модернизацией и перевооружением производств, научных организаций, повышать их эффективность и конкурентоспособность, помогать компаниям выходить на глобальный рынок». При этом премьер-министр добавил, что Россия открыта для тесного сотрудничества с партнерами для реализации совместных проектов и формировании альянсов с ведущими мировыми производственными компаниями. На



А. Рыбин представляет В. Путину технику ОАО «НПП «Респиратор».

стенде ОАО «НПП «Респиратор» Владимира Владимировича порадовала будущность аппаратов и систем жизнеобеспечения морской и авиационной техники. Руководитель ГК «Ростехнологии» С. В. Чемезов мог с гордостью говорить об инновационных отечественных достижениях в области разработок авиационной дыхательной техники. Некоторые из них ведутся на «Респираторе» по международным программам. Участникам салона С. В. Чемезов пожелал чистого неба, красивых полетов и радости приобщения к выдающемуся творению человечества — авиации. По оценке вице-преьера С. Б. Иванова, экспозиция концерна «Авиационное оборудование»

на Международном авиационно-космическом салоне признана одной из лучших.

Августовские дни МАКСа по-настоящему насыщены работой — деловые встречи, переговоры, личные контакты с деловыми партнерами — все это является заделом для стабильной деятельности в будущем. Надолго задержались на стенде ОАО «НПП «Респиратор» представители авиакомпании «Боинг», заинтересовавшиеся кислородными системами. Это не первая встреча американцев с предприятием, они посещали Орехово-Зуево и в прошлом, и в нынешнем году. Руководитель концерна «Авиационное оборудование» А. А. Рыбин продолжил переговоры о взаимовыгодном сотрудничестве



ОАО «НПП «Респиратор» в экспозиции ГК «Ростехнологии».

«Боинга» и НПП «Респиратор». По окончании работы салона он выразил искреннюю благодарность за участие в организации экспозиции ГК «Ростехнологии» сотрудникам ОАО «НПП «Респиратор» во главе с А. А. Брызгалиным.

Генеральный директор предприятия Александр Брызгалин участвовал в заседаниях совета директоров и коллегии концерна «Авиационное оборудование», провел ряд важных встреч и переговоров. Технический директор Александр Куренков, главный конструктор Иван Синев и начальник конструкторского отдела Виталий Замятин приняли участие в работе конференций, а также встречались с коллегами и представителями авиакомпаниями

ний, обменявшись мнениями по вопросам развития науки и технологий, проектирования и производства авиационной техники, установления деловых контактов и выработки стратегии взаимовыгодного сотрудничества.

Специалисты предприятия — начальник отдела маркетинга Михаил Цван, ведущий конструктор Алла Бурова и начальник отдела продаж Анастасия Силакова организовали ряд полезных встреч по международной сертификации продукции предприятия, по технической модернизации, усовершенствованию некоторых видов изделий, по продажам и обслуживанию выпускаемой техники.

Являясь крупнейшей международной выставкой, МАКС

традиционно предложил уникальную по своей насыщенности летную программу, которая демонстрировала образцы новой авиационной техники и высочайшее мастерство летчиков. Этот престижный форум всегда отличался органичным сочетанием красочности большого авиационного праздника и разнообразием деловой программы. Сотрудники ОАО «НПП «Респиратор» посетили МАКС и, несомненно, получили не только удовольствие от авиационного праздника, но и испытали гордость от причастности к обеспечению авиаторов средствами жизнеобеспечения.

Пресс-служба
ОАО «НПП «Респиратор».

• реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама • реклама •

Сердечно поздравляем с юбилеем Надежду Александровну Боброву!

Пусть на сердце вам станет теплее,
Будет радостней жизнь с каждым днем.
Счастья, новых удач, с юбилеем!
Прцветанья, успехов во всем!

Орехово-Зуевское районное управление
социальной защиты населения

ПДСК срочно требуются:

ВОДИТЕЛИ
категорий «В», «С», «Д», «Е»

МАШИНИСТ
грейдера

МАШИНИСТ
бульдозера

Зароботная плата от 25000 рублей
Обращаться по адресу:
г. Орехово-Зуево, Малодубенское шоссе,
д. 4а. Телефон 423-44-23

В трактир «У Лукоморья»

срочно требуются

повара

горячего и холодного цеха

с опытом работы

г. Орехово-Зуево,
ул. Володарского, д. 29а
423-72-82

Частные объявления

АВТО-, МОТОТЕХНИКА

КУПЛЮ автомобиль в любом состоянии. Дорого, в день обращения. Эвакуация. Т. 8-926-923-14-39.

ПРОДАЮ а/м «Hyundai Elantra GLS» (2002 года выпуска, цвет серебристый, двигатель 2 л, 140 л. с., АКПП, пробег 160000 км, электрозеркала, электростеклоподъемники, кондиционер, круиз-контроль, ЦЗ, сигнализация, airbag 4 штуки, в хорошем состоянии, цена 235000 руб., торг при осмотре). Т. 8-926-226-26-59.

ПРОДАЮ ВАЗ-2107 (2003 года выпуска, КПП-5, сигнализация, ЦЗ, датчик удара, в хорошем состоянии, цена 70000 руб., торг). Т. 8-917-541-96-69 (Александр).

РАЗНОЕ

ИЩУ самца кролика для получения потомства (порода «ризен»). Т. 8-916-021-48-01.

ПРОДАЮ трех коров и телочку (2-месячную). Т. 422-15-72.

ПРОДАЮ запчасти для а/м «Renault Logan». Т. 8-985-262-05-49.

УСЛУГИ

АНГЛИЙСКИЙ язык — репетиторство, подготовка к ЕГЭ (любой уровень, с любого возраста). Выезд на дом. Т. 8-909-922-99-95.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру (9-й этаж, балкон, телефон, с/у смещенный, в хорошем состоянии). Т. 415-24-57.

ВАША РЕКЛАМА
НА СТРАНИЦАХ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ—
ВЕРНЫЙ СПОСОБ ЗАРАБОТАТЬ!

сушка пиломатериала:
обрезной — 1500 руб., необрезной — 1700 руб.
Продаем сухой пиломатериал
Телефон 8-903-647-38-53

Продаем пиломатериалы
от производителя
(брус, доска). Погрузка
8-926-991-20-95, 8-915-364-64-89

Частные объявления могут быть опубликованы также и с фото